

东体竞彩视角

皇马火力全开晋级在望

今天我们选择1场欧冠、1场欧协联和1场南美解放者杯进行推荐。

周三001 5月9日 00:45

欧协联 布鲁日 VS 佛罗伦萨
推荐:胜/平

欧协联来到半决赛,五大联赛球队只剩下佛罗伦萨和阿斯顿维拉。但后者首回合主场2比4输球,晋级难度较大,佛罗伦萨能否扛起五大联赛的大旗?

布鲁日本赛季表现不俗,虽然联赛常规赛排名不高,但在附加赛冠军组表现强势,目前已经登顶。在还剩3轮的情况下,他们领先第二名2分。在欧协联赛场,布鲁日也是一路淘汰强敌晋级。他们击败了奥萨苏纳、贝西克塔斯、博德闪耀、莫尔德等球队,上轮淘汰赛他们主场1比0、客场2比0“双杀”塞萨洛尼基,本赛季至今主场只输给过安德莱赫特。

佛罗伦萨上周末的联赛中轮换了部分主力,客场1比2输给保级球队维罗纳,为欧战留力明显。首回合主场

攻势全面占优且第61分钟就多一人的情况下,佛罗伦萨最终只是在终场前绝杀,可见两队的差距并没有名气上的那么大。

此役市场给出0,有升至布鲁日0.25让步的趋势,参考客胜数据从初指的2.5升至2.7,仍在不断上调,建议支持布鲁日在主场不败。

周三002 5月9日 03:00

欧冠 皇家马德里 VS 拜仁慕尼黑
推荐:胜

欧冠半决赛第二回合,皇马回到伯纳乌迎战拜仁。首回合打平的两队谁能最终晋级决赛?

本赛季皇马的表现有目共睹,赛季至今只在联赛客场输给过马竞一次,主场更是18胜4平表现极其出色,除了被巴列卡诺逼平,另外两次战平马竞,一次与曼城握手言和。22个主场居然有11次零封对手,而且在安切洛蒂的战术安排下,后插上的贝林厄姆以及两个边路的维尼修斯、罗德里戈在进攻端火力全开,攻防两端都表现强势。

拜仁本赛季联赛、超级杯丢冠,德国杯也被淘汰,凯恩加盟后虽然作用显著,但却依然延续着“无冠的命运”,欧冠是他们最后的战场。在首回合比赛中,两队把握机会能力都不错,2比2的比分相对比较合理。只是让人有些惊讶的是,拜仁在很长时间内都占据着主动,皇马门前一度风声鹤唳。

此役市场给出皇马0.5让步,参考主胜数据在初指不太统一的情况下,主流机构全部稳定在1.91,平局数据接近4.0。考虑到两队的综合表现,尤其是主帅的战术、临场指挥能力,建议支持皇马赢球晋级。

周三003 5月9日 06:00

南美解放者杯
铁路工场 VS 瓜亚基尔巴塞罗那
推荐:胜

解放者杯第4轮小组赛全面开战,阿根廷球队铁路工场主场迎战厄瓜多尔球队瓜亚基尔,位列榜首的铁路工场能否如愿取胜稳固自己的排名?

铁路工场本赛季的表现不错,阿

根廷联赛中6胜6平2负只比第四名少1分没能进入淘汰赛。但在解放者杯赛场,他们3轮小组赛2胜1平领跑B组,首回合主场2比1击败巴甲劲旅圣保罗,随后客场战平瓜亚基尔,击败科布雷萨尔。目前积7分排名第一,圣保罗6分紧随其后。

瓜亚基尔在本赛季厄瓜多尔联赛暂列第四,10轮比赛6胜3平1负,少赛一场落后榜首5分。近10场各项赛事5胜4平1负成绩不错,但他们在解放者杯上一直成绩不佳,近10场1胜4平5负,跨赛季连续7场没能赢球。本赛季前两轮连续打平后,上个主场0比2负于圣保罗。对于他们来说,即使不能晋级淘汰赛,如果能获得第三名并转战南美杯也是一个不错的结果。

此役市场给出铁路工场0.75让步,有提升至1.0的趋势,参考主胜数据稳定在1.67,主流机构之间客胜数据分歧非常大,结合瓜亚基尔在解放者杯上不佳的成绩,建议支持铁路工场主场取胜。



大乐透 第24051期

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	2	10000000
追加	0	-
二等奖	84	178405
追加	49	142724
三等奖	152	10000
四等奖	615	3000
五等奖	13149	300
六等奖	15816	200
七等奖	35483	100
八等奖	563578	15
九等奖	6402036	5

奖池积累数为873151022元

排列3 第24118期

奖项	中奖注数	单注奖金
直选3	37485	1040
组选3	31458	346
组选6	0	173

排列5 第24118期

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	100	100000

上海体彩APP安装二维码



iOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票客服热线

95086

- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

关于2024年超级大乐透一等奖、二等奖派奖活动结束的公告

根据《关于开展2024年超级大乐透派奖活动的公告》,2024年超级大乐透派奖活动中用于一等奖派奖的3亿元、二等奖派奖的1亿元资金已于第24049期派送完毕,一等奖、二等奖派奖活动于当期结束。

固定奖派奖活动继续进行,固定奖派奖资金余额173,271,110元。

感谢广大购彩者对国家公益事业和中国体育彩票的支持。特此公告。

国家体育总局体育彩票管理中心
2024年5月1日

体彩携手2024上海国际咖啡文化节

体彩+咖啡 惊喜居然这么多

2024年是中国体育彩票统一发行30年。在党中央、国务院的正确领导下,在相关部门的大力支持下,30年来中国体育彩票不断加强党对体育彩票工作的领导,持续规范发行销售管理工作,推动责任彩票体系建设,走出了一条具有中国特色的体育彩票发展道路,累计筹集公益金突破8000亿元,为公益事业和体育强国建设作出巨大贡献。

恰逢2024年上海国际咖啡文化节以“咖香悦来,啡行世界”为主题,围绕“世界咖啡文化之都”,立足上海,面向国际,以咖啡文化为抓手,注意履行公益和社会责任,与体育彩票一道,打造公益、责任、年轻、时尚的品牌形象。本次中国体育彩票与熊爪咖啡联名,提供了不一样的文化碰撞体验。

4月30日至5月4日(每天11:00

至20:00),徐汇滨江咖啡节中国体育彩票&熊爪咖啡联名CI-04展台,现场不仅有“熊爪咖啡”醇香的咖啡,更有体彩大乐透、即开票两类经典产品体验,活动现场更是推出了限定款体彩专属咖啡套餐,在享受咖啡的同时,也享受体彩带来的惊喜和幸运。

5月1日12:00至13:00,五星体育广播FM940将《强强三人组》直播间搬到快闪店,为大家讲述品牌背后的公益故事,明晰体彩公益金的具体用途及30年来的体彩公益成就,了解熊爪咖啡如何为残障人士提供工作岗位,以及双方在体育公益上的付出。

5月1日至5月2日,上海咖啡节主会场徐汇滨江景观带开启2024体彩棋王赛上海赛区的角逐。100人的赛事规模与上海黄浦江的江景交相辉映,传承千年的象棋文化,与时尚之都

的咖啡文化演绎精彩。所有参赛选手也可获得熊爪咖啡量身定制的四款绘有车、马、炮、帅“象棋拿铁”一杯。本次百人赛事通过上海体彩FM940五星体育广播和东方体育日报抖音号、视频号等多方媒体在线直播。

5月3日至5月4日,徐汇西岸滨江景观带上海咖啡节大平台,为大家带来体彩30周年巡回展,用实际行动为体彩代言,一起做公益的践行者,品牌的维护者,美好生活的创造者。

5月20日,上海市人民广场地铁站19号口体彩爱心驿站体彩联合熊爪咖啡将向100名户外工作者赠送体彩联名咖啡及体育彩票,将爱意传达给每一位为城市付出的人。

这个5月,体彩和您一起相约在初夏的上海,品味咖啡,享受体彩,感受公益!

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

超级大乐透

2024年3月16日21:10起

一、二等奖奖金最高↑100%

三至九等奖奖金↑50%

15元追加即可参与

陪伴 超级大乐透 逐梦奋斗的你 周年庆10亿大派奖

快乐购彩 理性投注

为保护您的权益,不要通过任何手机App或网站购买体育彩票,请到体育彩票实体店购买。